
 4 дни Италия, Бразилия, Испания, Франция - UZ6P

КРУИЗНА КОМПАНИЯ: MSC
КОРАБ: MSC EURIBIA 

ЦЕНИ
Това са най-ниските цени за посочените дати на отплаване и тип каюти. Посочените цени са на човек при двама възрастни в каюта. 
При обявени промоции и намаления, цените са показани с вече калкулираната отстъпка.
Изберете дата на отплаване, за да преминете на следващ екран, където ще може да проверите крайната цена за всички пасажери и да изпратите запитване.

Дата Тип оферта без прозорец с прозорец с балкон апартамент

EARLY BOOKING SOFT DRINKS 56300 €
110113 лв.

67300 €
131627 лв.

- -

Ранни записвания с включен пакет напитки 59500 €
116372 лв.

70500 €
137886 лв.

- -

Маршрут

 ДЕН ТОЧКА ДЪРЖАВА ПРИСТИГАНЕ ТРЪГВАНЕ

1 Генуа Италия - 18:00

2 NOT BE USED Бразилия - -

3 Тарагона Испания 08:00 18:00

4 Марсилия Франция 09:00 18:00

5 Генуа Италия 09:00 -

Какво включва цената?
Цената включва:
 

Настаняване в избрания вид каюта за периода на целия круиз;
Пристанищни такси във всички точки от маршрута;
Изхранване на пълен пансион на борда (закуска, обяд, вечеря*, следобедна закуска, нощен бюфет съгласно програмата на борда) – * вечерята е на две смени
с фиксирани часове;
Някои напитки на борда  по време на закуска и обяд - сокове, вода, мляко, кафе и чай от станциите в бюфета;
Ежедневно почистване на каютите;
Дневни и вечерни развлечения на борда на кораба (анимация и шоу програми);
Ползване на откритите и закрити басейни, шезлонги, хидромасажни вани на открито, плажни хавлии;
Ползване на фитнес центъра (има изисквания за възраст и облекло);

Цената не включва:
 

Картата е само за обща ориентация. Координатите са приблизителни и не целят да
покажат точната локация на кораба.

без прозорец 56300 €
110113 лв.

с прозорец 67300 €
131627 лв.

56300 €

110113 лв.
Най-ниска цена на човек в двойна

каюта за избрания период

21.10.2027

https://dev.crusit.bg/kruizni-kompanii/msc-cruises
https://dev.crusit.bg/kruizni-korabi/msc-euribia
https://dev.crusit.bg/kruizni-kompanii/msc-cruises


Транспорт от и до началното/крайно пристанище;
Междинни нощувки, ако се налагат - може да се резервират в офисите на агенцията;
Брегови екскурзии в отделните точки от маршрута (закупуват се на борда на кораба или предварително в офисите на агенцията) 
Хотелска такса - такса за обслужването на борда на кораба. Размерът на таксата ще видите като стъпка в резервацията. Моля, имайте предвид, че трябва да
я платите предварително!
Напитките - безалкохолни и алкохолни, освен упоменатите по-горе;

Вижте видовете пакети напитки тук!

Храната в специализираните ресторанти (на борда на корабите, които имат такива) ;
Всякакви услуги с индивидуален характер (СПА, пране, гладене, фризьор, козметик и др.);
Хазарт (бинго, казино и др.)
Телекомуникациите и интернет.
Медицинска застраховка "Помощ при пътуване в чужбина" - препоръчителна, може да се закупи във всеки офис на агенцията; По желание може да сключите
и допълнителна застраховка "Отмяна на пътуването“. Застраховката се сключва в деня на подписване на договора за круизно пътуване само при условие, че е
извършено плащане (частично или пълно) и до началната дата на пътуването остават не по–малко от 15 дни. Повече информация може да получите
в офисите на агенцията или на https://crusit.bg/zastrahovki

Ред и начини на плащане:
20% от общата стойност на пътуването. Сумите са дължими при потвърждение на онлайн заявката за резервация или при сключване на договор в офис,
съгласно т. 21 от Общите условия.
Потребителят е длъжен да заплати останалата част от цената на круизното пътуване в срока, определен от круизната компания MSC Cruises, както следва:
    За круизи, с продължителност по-малко от 15 нощувки – 60 дни преди датата на отплаване ;
    За круизи, с продължителност между 15 и 119 нощувки – 90 дни преди датата на отплаване;
    За круизи, с продължителност повече от 120 нощувки – 120 дни преди датата на отплаване ;

Плащането може да се извърши в брой или с дебитна/кредитна карта в офис на агенцията или по банков път на посочените в потвърждението/договора
банкови сметки.

Анулационни условия:
Неустойки в случай на анулация от страна на клиент - спрямо стандартните условия на круизната компания:

Круизи, с продължителност по-малко от 15 нощувки:

При оставащи 60 или повече дни до отплаване - € 50 глоба на човек  / стойността на депозита (което е повече)
Между 59 и 30 дни преди отплаване - 25% от стойността на круиза;
Между 29 и 22 дни преди отплаване - 40% от стойността на круиза;
Между 21 и 15 дни преди отплаване - 60% от стойността на круиза;
Между 14 и 6 дни преди отплаване - 80% от стойността на круиза;
5 или по-малко дни преди отплаване – удържа се 100% от сумата, заплатена за на круиза;

Круизи, с продължителност над 15 нощувки:

При оставащи 90 или повече дни до отплаване - € 50 глоба на човек / стойността на депозита (което е повече);
Между 89 и 60 дни преди отплаване - 25% от стойността на круиза;
Между 59 и 52 дни преди отплаване - 40% от стойността на круиза;
Между 51 и 35 дни преди отплаване - 60% от стойността на круиза;
Между 34 и 15 дни преди отплаване - 80% от стойността на круиза;
14 или по-малко дни преди отплаване – удържа се 100% от сумата, заплатена за на круиза;

Околосветски круизи - важи и за резервации за части от MSC World Cruise маршрут:

При оставащи 120 или повече дни до отплаване - 15% от стойността на круиза/стойността на депозита (което е повече);
Между 59 и 10 дни преди отплаване - 75% от стойността на круиза;
9 или по-малко дни преди отплаване – удържа се 100% от сумата, заплатена за на круиза;

Круизи, резервирани в категория Яхт Клуб (Yacht Club), без оглед на продължителността:

При оставащи 120 или повече дни до отплаване - € 100 глоба;
Между 119 и 90 дни преди отплаване - 25% от стойността на круиза;
Между 89 и 60 дни преди отплаване - 40% от стойността на круиза;
Между 59 и 30 дни преди отплаване - 60% от стойността на круиза;
Между 29 и 15 дни преди отплаване - 75% от стойността на круиза;
14 или по-малко дни преди отплаване – удържа се 100% от сумата, заплатена за на круиза;

 

Допълнителни условия и информация:
Възможност за смяна на име в резервация при оставащи не по-малко от 7 дни до началната дата на круиза - такса €50 на човек. При смяна след като
круизният билет е вече издаден, се начислява допълнителна административна такса преиздаване в размер на €25 на билет.

Възможност за смяна на дата на отплаване или на целия круиз с друг на същата круизна компания – такса €50 на човек. Промяната е възможна само ако до
началната дата на оригиналния круиз остават поне 60 дни и до началнада дата на новоизбрания маршрут има поне 3 месеца. Ако новият круиз е на по-висока
цена от стария, разликата се доплащане при потвърждение на новата резервация.

Круизната компания запазва правото си, в случай на необходимост, да замени избраната от и резервирана от клиента каюта с друга, като гарантира
запазването на категорията или осигуряването на такава в по-висока категория, ако същата не е налична.

Необходими документи за пътуване: валиден международен паспорт, изтичащ след не по-малко от 6 месеца от датата на приключване на пътуването.

Необходимо е издаване на предварителна виза за български граждани ако по маршрута имате посещение на някоя от следните държави: Австралия, САЩ,
Индия, Канада, Китай, Мозамбик, Тайланд, Куба, Пуерто Рико, Южна Африка.
Може да си издаде на място виза при посещение на някоя от следните държави: Бахрейн, Виетнам, Египет, Индонезия, Йордания, Камбоджа, Мадагаскар,
Папуа Нова Гвинея, Ямайка.

https://crusit.bg/polezno/alkoholni-paketi-s-napitki-na-borda-na-msc-cruises
https://crusit.bg/assets/upload/files/article-content-images/spetsializiranite-restoranti-na-korabite-na-msc-cruises/restaurants-onboard-msc.pdf
https://crusit.bg/zastrahovki


Русия - при круизно пътуване с посещение на Санкт Петербург е необходимо предварително издаване на електронна виза.
Повече информация относно визовите изисквания за български граждани можете да получите на сайта на Министерството на външните работи на Република
България или на https://crusit.bg/vizovi-i-zdravni-iziskvania

Чуждестранни граждани, може да проверят визовите изисквания, валидни за техните държави на страниците на техните консулски отдели, външно
министерство или съответните служби.
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Брой пътници: 6327 Брой екипаж: 1704
Последна година на реновация: - Година на пускане на вода:  2023
Полезен обем: 181 541 БРТ Ширина: 43 м
Дължина: 331.43 м Скорост: 22.7 възела
Електрическо напрежение: 110/230V

ТЕХНИЧЕСКА ИНФОРМАЦИЯ

ЗА КОРАБА

MSC Euribia е поредното скъпоценно бижу в короната на италианската круизна компания, където изкуството среща иновациите и издига
приключението, наречено круиз на съвсем ново ниво.

Кръстена на древната богиня Еврибия, която владее моретата със силата на ветровете и съзвездията, на MSC Euribia се прилагат най-съвременните
технологии за защита и запазване на морската екосистема.

Корабът е снабден с поразителни нови технологии, които го правят все по-чист и безопасен за морето - нашият общ дом. В допълнение на
множество оригинални произведения на изкуството, които може да видите из кораба, за първи път самият корпус на круизния кораб е визуален
шедьовър, изрисуван от немския художник Алекс Флеминг.

MSC Euribia издига грижата за околната среда на ново, най-високо ниво

Круизен кораб MSC Euribia на MSC
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Усъвършенствана система за пречистване на отпадъчни води, по-добра от голяма част от пречиствателните станции на сушата
Система за предотвратяване на транспортирането на организми от една океанска зона в друга, което може да застраши местните екосистеми​;
Управление на отпадъците - всички събрани отпадъчни материали се сортират, за да се отделят елементи за рециклиране, значително намалени
са и пластмасовите отпадъци, чрез програма за премахване или замяна на пластмасови изделия за еднократна употреба.
Енергийна ефективност - широка гама от енергоспестяващо оборудване за постигане на максимална ефективност, като интелигентно отопление,
вентилация и климатизация, умно LED осветление, което се гаси автоматично при отсъствие на хора, специална боя, която намалява триенето
при плаване, обезшумени задвиждащи винтове и др.

Емблематичният дизайн на MSC Euribia

Уникалният и емблематичен дизайн на художника Алекс Фламиг е избран да представи посланието на MSC за отдаденост към морската
екосистема: неговото произведение на изкуството #SaveTheSea е трайно изобразено върху корпуса на кораба. Освен това петте финалисти в
международния конкурс, спечелен от Фламиг през 2021 г. ще имат своите дизайни, изложени на борда на кораба в нова галерия.

ГАСТРОНОМИЯ

MSC Euribia предлага общо 11 заведения за хранене, като можем да ги разделим в четири категории:

 

A-la-carte ресторанти, включени в цената

Colorado River - най-големият основен ресторант със 714 места, разположен в задната част на кораба на палуба 6.

Aurora Boreale / Aurora Borealis  - двойката ресторанти-близнаци, всеки с по 404 места, разположени от двете страни на алеята, водеща към Colorado
River, палуба 6.

Green Orchid - основен ресторан с 598 места, в задната част на палуба 5.

Il Campo - най-малкият от основните ресторанти, само със 148 места и разположен на палуба 7, точно над главната търговска улица на кораба.

Менюто в петте основни ресторанта е едно и също, като единствената разлика са началните часове на вечерята. Разминаванията са в рамките на
15 минути. При резервация ще бъдете автоматично разпределени в един от тях. Ако желаете да се преместите, когато сте вече на кораба, може да
се свържете с управителя на ресторанта, в който сте настанени и да поискате промяната. 

Бюфет

Освен основните ресторанти с а-ла-карт меню, на кораба има и голям бюфет - The Marketplace, разположен в задната част на палуба 15. Бюфетът е
с разнообразни предложения от всички краища на света, с дълго работно време, като има много малко прекъсвания и осигурява поне една
работеща станция за храна (изпечена на място италианска пица) от 6:00 сутрин до 1:00 през нощта.

Специализирани ресторанти 

Все по-голяма популярност придобиват специализираните ресторанти на круизните кораби, които предлагат тематична кухня на много високо ниво
и изискана и уютна атмосфера. 

Ресторантите от този тип може да посетите само след предварителна резервация, която може да направите още преди отплаването си или на
място на кораба в ресторантите и на телефон 6100 от каютата си. Петте гурме преживявания на MSC Euribia са:

Kaito Teppanyaki - един от най-любимите специализирани ресторанти на всички круизни кораби. В тепаняки ресторантите храната се приготвя на
голяма плоча пред вас, като получавате невероятно вкусна и приготвена пред очите ви храна и забавно, почти акробатично шоу от страна на
готвача. Менютата предлагат като основа пилешко месо, телешко, сьомга или вегетариански опции. Ресторантът се намира в средата на палуба
7 над главната търговска улица.

Kaito Sushi Bar - сушито едва ли има нужда от представяне и реклама. В Kaito обаче, ще имате възможност да ядете истинско суши, така както го
приготвят в Япония. Местата са едва 28 на брой, така че резервирайте отрано. Ще намерите суши бара на палуба 7 директно на терасата над
главната търговска улица.

Kaito Robatayaki - един тип японски ресторант, който е по-малко известен в България. Най-лесно, макар и несъвсем точно, може да бъде описан като
японско барбекю. Kaito Robatayaki е първият подобен ресторант на кораб на MSC Cruises и разполага САМО с 4 места, затова най-добре запазете
своята вечеря още преди да заминете за круиза. Отново ще го откриете на палуба 7 при останалите японски ресторанти.

Le Grill  - традиционният стек-хаус, който е задължителен при класните круизни компании. На MSC Euribia за първи път стек ресторантът
самостоятелен и не се нарича Butcher's Cut, а е обособена зона в рамките на арт-бара L'Atelier Du Voyageur. Това по никакъв начин не променя
изключително високото качество на предлаганите стекове от първокласно, зряло говеждо месо на много добра цена. Палуба 6 на главната
търговска улица.

Hola! Tacos & Cantina - името говори достатъчно - това е мексиканският ресторант на борда на MSC Euribia. Вероятно най-изгодният и най-любим
след тепаняки шоуто. Предлага изобилие от познати и непознати мексикански специалитети като бурито, тако, тортия, енчилада и т.н., както и
типичните за испания тапаси, като най-лесно за вас би било да вземете офертата All You Can Eat (яжте колкото можете) и просто да поръчате. За
доброто настроение ще се грижат веселите сервитьори и най-малко осем вида слабоалкохолни коктейли "Маргарита". 

Препоръчваме ви да посетите поне един от специализираните ресторанти - ще останете доволни! Ако предварително решите да пробвате повече,
най-добре си купете пакет за 2,3 или 4 посещения, тъй като тогава излиза най-изгодно.

Сладкарници

Терминът е малко общ, но обхваща 2 от най-често посещаваните места на кораба. И двете заведения се намират на гланата търговска улица на
палуба 6 и за съжалние и двете заведения са изключени от всички All Inclusive пакети, така че имайте предвид, че за вкусотиите там се заплаща
винаги.

JEAN-PHILIPPE CRÊPES & GELATO - палачинки и джелато или чудесен домашен италиански сладолед.

JEAN-PHILIPPE CHOCOLAT & CAFÉ - тук може да опитате едни от най-добрите френски макарони, винаги пресни и с голямо разнообразие, а също и
различните видове ръчноправени шоколадови бомбони и специалитети. В Жан-Филип има страхотни варианти за подаръци в различни големини и
комбинации.

Няма да ви съветваме да опитате, защото сме убедени, че няма да пропуснете.



БАРОВЕ И ЗАВЕДЕНИЯ

На MSC Euribia има цели 21 бара! Няма да описваме всичките, вие вероятно сами ще посетите всеки един от тях, но ще обърнем внимание на най-
значимите:

Carousel Lounge - страхотен и стилен панорамен бар най-отзад на палуба 7. През деня ще може да се насладите на спокойна обстановка с
невероятна 270-градусова панорамна гледка към морето, а вечер мястото се превръща в сцена за висококласни представления и жива музика.

Masters of the Sea - един истински ирландски пъб, където има голямо разнообразие от наливни бири и задушевна обстановка с много дърво и
автенична обстановка. Палуба 7 над търговската улица.

Helios Wine Maker  - първият специализиран винен бар на борда на кораб на MSC Cruises. Тук може да дегустирате сами различни видове екзотични и
малко познати вина или дори да си резервирате специализиран дегустационен тур, на който професионален сомелиер ще ви води из географията на
сортове, държави и вкусове.

Sports Bar - ако сте спортен фен и не искате да пропускате любимите си мачове или състезания, това е вашето място. Много телевизори, на които
може да си поръчате какво искате да гледате. Логично заведението предлага и голям избор от наливна и бутилирана бира.

Консумацията в баровете не е включена в стандартната цена на круиза. Ако желаете, може да си закупите пакет напитки предварително или на
място или да пиете когато и каквото ви се иска, на свободна консумация. И все пак, ако изберете да си закупите пакет с напитки, най-добре го
направете предварително. Така ще спестите 15% такса сервиз, която се начислява на място.

УСЛУГИ НА БОРДА

Euribia предлага голямо разнообразие от услуги и забавления. Някои от тях са типични за повечето круизни кораби и компании, като например
басейни, джакузита, фитнес, фризьорски и козметичен салон, спортни игрища и съоръжения, вечерни шоута в театъра и дневна анимация на
откритите палуби и около басейните.

Наред с това обаче, на борда на този кораб ще се имате достъп и до някои по-специални прежявания :

Забавления и спорт

Ocean Cay Aquapark - един от най-големите аквапаркове на кораб, подходящ за цялото семейство и деца на всички възрасти. Три водни пързалки и
голяма сплаш зона за най-малките, гарантират, че няма да усетите летните жеги.

Himalayan Bridge - спиращ дъха въжен парк на върха на кораба - палуба 19. Трябва да преминете от единия до другия край на дълъг мост, съставен
само от въжета и дървени дъски. И това на 70 метра над водата.

Sportplex - център за малки и пораснали деца. Тук може да играете аркадни игри, истински боулинг, да се състезавате в двата супермодерни
Формула 1 симулатора, да се впуснете във виртуалната реалност, да гледате мултиизмерно интерактивно кино или да играете баскетбол, тенис или
волейбол в пълноформатна зала. Ако сте фенове на подобни забавления, препоръчваме да си закупите Fun Pass, с който игрите ще ви излязат с до
30% по-изгодно. Палуба 16.

Bamboo Pool - закритият басейн, на който освен възможността да плувате, ако времето е студено, има и джаги и тенис маси.

Carousel Lounge - вечерни шоу програми, риалити шоута и жива музика. Палуба 7.

Детски клубове - MSC Cruises са компанията, която в партньорство с Chicco и LEGO, предлага грижа и тематични забавления за деца в 5 различни
възрастови групи:

Baby Club Chicco  - бебета и деца под 3 г.
Mini Club LEGO - за деца от 3 до 6 години
Junior Club LEGO - за деца от 7 до 11 години
Young Club - зона за деца от 12 до 14 години
Teen Club - само за най-големите деца 15-17 г.
Teen Lab - научна лаборатория с експерименти и демонстрации за тийнейждъри 

СПА и Уелнес

Корабите от класовете Meraviglia, Seaside и World, на MSC Cruises предлагат едни от най-добрите СПА-центрове в морето - MSC Aurea Spa.

Спа центърът предлага Термална зона, за която може да си закупите еднократен или седмичен достъп, или ако резервацията ви е по тарифа Aurea
или YachtClub, имате безплатен достъп за целия круиз.

Останалата част от Aurea Spa, която включва масажи, козметични и разкрасителни процедури и фризьорски салон, се заплаща допълнително.

Шопинг

Един от символите на всички кораби от класовете Meraviglia и World, е главната търговска улица или галерия, която е разположена на палуба 6. От
двете ѝ страни ще откриете специализираните ресторанти, част от баровете, бюрото за брегови екскурзии, както и всички магазини на кораба.

Шопингът на кораб е относително нова концепция за българския пазар, но предвид факта, че магазините са безмитни и в част от тях почти винаги
има специални промоции и намаления, често това е изгоден начин да се сдобиете с качествени бижута, дрехи или часовник от реномирани
световни марки - Swarovski, Bvlgari, Cartier, Armani, Calvin Klein, BOSS, Ralph Lauren, TAG Heuer, Tissot, Seiko и др.

Един от притегателните центрове на кораба е сувенирният магазин MSC Shop, от който може да купите брандирани с логото на круизната компания
подаръци, вариращи от обичайните магнитчета, подложки за чаши, химикалки и ключодържатели, до дрехи и специалния парфюм, на който ухае
всеки кораб на MSC Cruises. Това е единствената круизна компания, която ви предлага да си занесете вкъщи "аромата на MSC" , така че да
преживявате още по-пълно спомените от страхотната почивка. Ароматът на MSC всъщност е любимият парфюм на съпругата на собственика на
компанията Джанлуиджи Апонте - Рафаела.

Каюти

https://crusit.bg/polezno/alkoholni-paketi-s-napitki-na-borda-na-msc-cruises


ВЪТРЕШНА КАЮТА BELLA - IB

Стандартна вътрешна каюта с площ между 12 и 17 м 2, разположена на ниските палуби, в тарифа BELLA, която включва:

 

• обща спалня, която може да се превърне в две единични легла (при поискване);
• каютата разполага с климатик, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон, безжичен интернет достъп (срещу заплащане), мини
бар, сейф;
• комфортна каюта избрана за вас от автоматично от круизната компания. В тарифа BELLA не е възможен избор на конкретен номер на каюта;
• възможност за промяна на име в резервацията (срещу такса);
• избор на смяна за вечеря (според наличността);
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на борда;

ВЪТРЕШНО СТУДИО - IS

Вътрешна каюта само за единично ползване, с площ 10 м2, разположени на палуби 5-14, в тарифа FANTASTICA, която включва:

 

• централна климатизация, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон, безжичен интернет достъп (срещу заплащане), мини бар,
сейф;
• избор от най-добрите налични каюти;
• възможност за една безплатна промяна на резервацията;
• приоритет при избор на смяна за вечеря (според наличността);
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• безплатна закуска в каютата;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на борда;
• специални събития за деца;
• 20% отстъпка при резервация на пакети за специализираните ресторанти;
• 50% отстъпка за фитнес с персонален инструктор (само за възрастни).

ВЪТРЕШНА КАЮТА DELUXE - IR1

Вътрешна каюта с площ около 15 м 2, разположена между палуби 5 и 10 в тарифа FANTASTICA, която включва:

 

• обща спалня, която може да се превърне в две единични легла (при поискване);
• централна климатизация, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон, безжичен интернет достъп (срещу заплащане), мини бар,
сейф;
• избор от най-добрите налични каюти;
• възможност за една безплатна промяна на резервацията;
• приоритет при избор на смяна за вечеря (според наличността);
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• безплатна закуска в каютата;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на борда;
• специални събития за деца;
• 20% отстъпка при резервация на пакети за специализираните ресторанти;
• 50% отстъпка за фитнес с персонален инструктор (само за възрастни).



ВЪТРЕШНА КАЮТА DELUXE - IR2

Вътрешна каюта с площ около 15 м 2, разположена между палуби 11 и 14 в тарифа FANTASTICA, която включва:

 

• обща спалня, която може да се превърне в две единични легла (при поискване);
• централна климатизация, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон, безжичен интернет достъп (срещу заплащане), мини бар,
сейф;
• избор от най-добрите налични каюти;
• възможност за една безплатна промяна на резервацията;
• приоритет при избор на смяна за вечеря (според наличността);
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• безплатна закуска в каютата;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на борда;
• специални събития за деца;
• 20% отстъпка при резервация на пакети за специализираните ресторанти;
• 50% отстъпка за фитнес с персонален инструктор (само за възрастни).

ВЪНШНА КАЮТА С ОГРАНИЧЕНА ВИДИМОСТ - OO

Вншни каюти с площ около 12-13 м2, разположени на палуба 8. Спасителните лодки на кораба висят отвън пред прозорците на тези каюти, затова макар и да
влиза дневна светлина, гледката е ограничена от лодките. Настаняването е в тарифа FANTASTICA, която включва:

 

• обща спалня, която може да се превърне в две единични легла (при поискване);
• централна климатизация, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон, безжичен интернет достъп (срещу заплащане), мини бар,
сейф;
• избор от най-добрите налични каюти;
• възможност за една безплатна промяна на резервацията;
• приоритет при избор на смяна за вечеря (според наличността);
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• безплатна закуска в каютата;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на борда;
• специални събития за деца;
• 20% отстъпка при резервация на пакети за специализираните ресторанти;
• 50% отстъпка за фитнес с персонален инструктор (само за възрастни).

ВЪНШНА КАЮТА BELLA - OB

Стандартна каюта с неотваряем кръгъл илюминатор, с площ между 12 и 17 м 2, разположена на най-ниските палуби, в тарифа BELLA, която включва:

 

• обща спалня, която може да се превърне в две единични легла (при поискване);
• каютата разполага с климатик, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон, безжичен интернет достъп (срещу заплащане), мини
бар, сейф;
• комфортна каюта избрана за вас от автоматично от круизната компания. В тарифа BELLA не е възможен избор на конкретен номер на каюта;
• възможност за промяна на име в резервацията (срещу такса);
• избор на смяна за вечеря (според наличността);
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на борда;



ВЪНШНА КАЮТА JUNIOR - OM2

Външна каюта с неотваряем прозорец и площ около 13 м 2, разположена на палуба 8 в тарифа FANTASTICA, която включва:

 

• обща спалня, която може да се превърне в две единични легла (при поискване);
• централна климатизация, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон, безжичен интернет достъп (срещу заплащане), мини бар,
сейф;
• избор от най-добрите налични каюти;
• възможност за една безплатна промяна на резервацията;
• приоритет при избор на смяна за вечеря (според наличността);
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• безплатна закуска в каютата;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на борда;
• специални събития за деца;
• 20% отстъпка при резервация на пакети за специализираните ресторанти;
• 50% отстъпка за фитнес с персонален инструктор (само за възрастни).

ВЪНШНА КАЮТА DELUXE - OR1

Външна каюта с неотваряем прозорец и площ около 16 м 2, разположена на палуба 5 в тарифа FANTASTICA, която включва:

 

• обща спалня, която може да се превърне в две единични легла (при поискване);
• централна климатизация, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон, безжичен интернет достъп (срещу заплащане), мини бар,
сейф;
• избор от най-добрите налични каюти;
• възможност за една безплатна промяна на резервацията;
• приоритет при избор на смяна за вечеря (според наличността);
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• безплатна закуска в каютата;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на борда;
• специални събития за деца;
• 20% отстъпка при резервация на пакети за специализираните ресторанти;
• 50% отстъпка за фитнес с персонален инструктор (само за възрастни).

ВЪНШНА КАЮТА PREMIUM - OL2

Външна каюта с неотваряем прозорец и площ около 20 м 2, разположена на палуби 9-11 в тарифа FANTASTICA, която включва:

 

• обща спалня, която може да се превърне в две единични легла (при поискване);
• централна климатизация, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон, безжичен интернет достъп (срещу заплащане), мини бар,
сейф;
• избор от най-добрите налични каюти;
• възможност за една безплатна промяна на резервацията;
• приоритет при избор на смяна за вечеря (според наличността);
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• безплатна закуска в каютата;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на борда;
• специални събития за деца;
• 20% отстъпка при резервация на пакети за специализираните ресторанти;
• 50% отстъпка за фитнес с персонален инструктор (само за възрастни).



СТУДИО С БАЛКОН - BS

Каюта с балкон само за единично ползване , с обща площ 16 м2 (12 м2 каюта + 4 м2 балкон), разположена на палуби 13 и 14, в тарифа FANTASTICA, която включва:

 

• централна климатизация, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон, безжичен интернет достъп (срещу заплащане), мини бар,
сейф;
• избор от най-добрите налични каюти;
• възможност за една безплатна промяна на резервацията;
• приоритет при избор на смяна за вечеря (според наличността);
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• безплатна закуска в каютата;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на борда;
• специални събития за деца;
• 20% отстъпка при резервация на пакети за специализираните ресторанти;
• 50% отстъпка за фитнес с персонален инструктор (само за възрастни).

ГАРАНТИРАНА КАЮТА С БАЛКОН BELLA - BB
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